

नॉर्दर्न कोलफील्ड्स लिमिटेड
(मिनिरातना कंपनी)
(कोल इण्डिया लिमिटेड की अनुषंगी कंपनी)



Northern Coalfields Limited

(A Miniratna Company)

(A subsidiary of Coal India Limited)

जनसंपर्क विभाग /Public Relations Department



CIN- U10102MP1985GOI003160

An ISO: 9001, ISO: 14001 & OHSAS: 18001 Certified Company

पोस्ट- सिंगरौली कोलियरी, जिला- सिंगरौली, म.प्र., पिन 486889/ Post- Singrauli Colliery, Distt- Singrauli, M.P. PIN-486889

Phone: 07805- 266808, (FAX) 266640 email: pro.ncl@coalindia.in website : www.nclcil.in

पत्रक० एनसीएल/ज०स०वि०/प्रेसवि०/2017-18/288

दिनांक - 20/09/2017

प्रेस विज्ञप्ति

सिंगरौली के युवाओं में सिर चढ़कर बोल रहा है फुटबॉल का नशा

एनसीएल युवा फुटबॉल प्रतियोगिता के शहरी वर्ग में गोरबी, बैढन, जयंत एवं सिंगरौली तथा ग्रामीण वर्ग में खिरवा, चुरकी, नौढिया एवं जैतपुर की टीमों सेमीफाइनल में

नॉर्दर्न कोलफील्ड्स लिमिटेड (एनसीएल) अपनी निगमित सामाजिक दायित्व (सीएसआर) योजना के तहत सिंगरौली क्षेत्र के युवाओं को अपनी फुटबॉल प्रतिभा के प्रदर्शन का मंच प्रदान करने और उन्हें फाइनल के प्रति जागरूक करने के उद्देश्य से युवा फुटबॉल प्रतियोगिता आयोजित कर रही है। प्रतियोगिता ग्रामीण एवं शहरी दो वर्गों में खेले जा रही है। शहरी वर्ग में गोरबी, बैढन, जयंत एवं सिंगरौली तथा ग्रामीण वर्ग में खिरवा, चुरकी, नौढिया एवं जैतपुर की टीमों सेमीफाइनल में पहुंच गई हैं।

बुधवार को सिंगरौली स्टेडियम, सिंगरौली में प्रतियोगिता के शहरी वर्ग का अंतिम क्वार्टर फाइनल खेला गया, जिसमें सिंगरौली और निगाही की टीमों के बीच शानदार फुटबॉल देखने को मिली। सिंगरौली की टीम ने 3-1 से जीत हासिल कर सेमीफाइनल में अपनी जगह पक्की की।

इससे पहले मंगलवार को शहरी वर्ग के तीन क्वार्टर फाइनल मैच खेले गए। पहले क्वार्टर फाइनल में गोरबी और अमलोरी के बीच कांटे की टक्कर देखने को मिली। निर्धारित समय में दोनों टीमों के बीच स्कोर बराबर रहने के चलते मैच का फैसला पेनाल्टी शूट आउट में हुआ, जिसमें गोरबी की टीम ने 4-1 से जीत दर्ज की और सेमीफाइनल में जगह बनाई। दूसरे क्वार्टर फाइनल में बैढन ने मेढौली-ए को आसानी से 3-0 से हराया। तीसरे क्वार्टर फाइनल मैच में निगाही की टीम टाइगर क्लब, झिंगुरदा पर 2-0 से जीत दर्ज कर सेमीफाइनल में पहुंचने वाली तीसरी टीम बनी।

ग्रामीण के सभी मैच सिंगरौली जिले के करैला गांव में खेले जा रहे हैं। मंगलवार को ग्रामीण वर्ग के चारों क्वार्टर फाइनल मैच खेले गए। पहले क्वार्टर फाइनल मैच में नौढिया की टीम ने अपने शानदार खेल से पिपरा की टीम को 6-0 से हराया। दूसरे क्वार्टर फाइनल मैच में आदर्श क्लब, खुटार और

खिरवा की टीमों के बीच जबर्दस्त कड़ा मुकाबला हुआ। निर्धारित समय में स्कोर बराबर रहने के चलते मैच के विजेता का निर्धारण पेनाल्टी शूट आउट में हुआ, जिसमें खिरवा ने 4-2 से जीत दर्ज कर सेमीफाइनल में अपनी जगह बनाई। बाकी दोनों क्वार्टर फाइनल एकतरफा रहे। तीसरे क्वार्टर फाइनल में चुरकी ने हायर सेकेंडरी स्कूल, पौड़ी को 5-0 से और चौथे क्वार्टर फाइनल में जैतपुर ने हायर सेकेंडरी स्कूल, करैला को 4-0 से मात दी।

प्रतियोगिता के दोनों वर्गों के चारों सेमीफाइनल गुरुवार (21 सितंबर) को खेले जाएंगे। करैला गांव में दोपहर दो बजे से खेले जाने वाले पहले सेमीफाइनल में खिरवा और चुरकी की टीमों आमने-सामने होंगी। दोपहर तीन बजे से दूसरा सेमीफाइनल खेला जाएगा, जिसमें नौढ़िया और जैतपुर की टीमों फाइनल में जगह बनाने के लिए भिड़ेंगी। शहरी वर्ग के पहले सेमीफाइनल में बैढन व जयंत की टीमों आमने-सामने होंगी जबकि दूसरे सेमीफाइनल में सिंगरौली एवं गोरबी की टीमों आपसे में भिड़ेंगी। दोनों वर्गों के फाइनल मैच रविवार (24 सितंबर) को सिंगरौली स्टेडियम में खेले जाएंगे।

महाप्रबंधक (का./जनसंपर्क)